
第 131 回	 鎌倉エフエム放送番組審議会議事録	

	

１．開催年月日	 	 令和 1年	8 月 25 日（日）	 13 時 30 分〜15 時 00 分	

２．開催場所	 	 	 鎌倉エフエム放送局内	

３．委員出席	 	 	 委員総数	 	 	 	 6 名	

	 出席委員の氏名	 	 小島	隆雄	 大橋	民男	 島田	貴司	

	 欠席委員の氏名	 	 児玉	昭義	 堂園	孝美	 木村	敏彦	

		放送事業者側出席	 須藤	一郎	

４．議題	 	 	 	 	 	

	 	 	 １.	 番組編成に関して	

	 	 	 ２.	 その他	

	

５．議事の概要	 	 議題に対する答申	

	

６．審議の内容	

	 	 議	 	 	 長：児玉議長欠席のため小島	隆雄が代行、出欠席者の確認。	

本日の審議事項の発議を提案して会議に入った。	

	 	 					会社側委員：イベント「鎌倉市綜合防災訓練」に参加します。8/27	10:00~12:00 山崎	

																					浄化センターにて、情報収集や伝達など、災害時に迅速かつ的確な災害応	

																					急対策訓練が実施されますので「シーサイド 828」番組内で生中継を含む	

																					現場の進行状況を随時放送いたします。	

	 	 委	 員	 	 ：様々なイベント会場からの生中継が実施されておりますがスタジオと現場	

	 	 	 	 	 	 	 	 の連携やインタビューなどの内容も良くなっております。	

	 		会社側委員：担当者の日々の研鑽が功を奏していると思います。分かりやすく内容も濃	

	 	 	 	 	 	 	 	 い番組の放送をスタッフ一同心がけております。	

	 	 委	 員	 	 ：地域の方々のゲスト出演も多くなっているようですが。。。	

				会社側委員：様々なテーマでゲストの方々に出演していただいておりますがが、イベン	

	 	 	 	 	 	 	 	 トやコンサートの告知などを含めて、主に朝生帯で対応しております。	

	 	 委	 員	 	 ：番組のプレゼントへの応募も多くなっているようですね。	

	 	 会社側委員：視聴率にも関係していると思いますので応募数の増加は好ましいと考えて	

	 	 	 	 	 	 	 	 おります。	

	 	 会社側委員：「鎌倉トークトーク」に「ラジオから自分の作った歌が聴こえてくるなん	

	 	 	 	 	 	 	 	 て昭和のラジオ時代から育ってきた私にとって、とても感動的でした」と	

	 	 	 	 	 	 	 	 いうメッセージが届きました。	

	 	 委	 員	 	 ：地域の方々と語り合う番組ですから出演されたゲストの方が作られた歌を	

	 	 	 	 	 	 	 	 放送されて地域に密着したラジオの楽しさを再認識されたのでしょう。	

	 	 会社側委員：コミュニティ放送を身近に感じていただける企画のひとつだと思います。	

	 	 委	 員	 	 ：綜合防災訓練への参加など、いざという時のラジオの効用は、普段から聞	

	 	 	 	 	 	 	 	 いていただく番組があってこそですから、地域の皆様に聞いていただける	

	 	 	 	 	 	 	 	 中身の濃さを追求してください。	

	 	 会社側委員：本日はありがとうございました。	

	

７．審議機関の答申または改善意見に対してとった処置及び年月日:	なし	

８．審議機関の答申または意見の概要の公表：	

・公表の方法：①自社放送 ②事務所への備置き  

③自社ホームページ (http:kamakurafm.co.jp)  への掲載 
・公表の内容：番組審議会の議事録	

・公表年月日：令和 1年	9 月 1 日	

９．その他の参考事項：	なし	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	


